



(REGD NO:- 04 / 1683 / 7811)

यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट

(समाज सेवा सर्वोत्तम धर्म)

संरक्षक

श्री सुरेंद्र सिंह यादव

श्री राव सज्जन सिंह यादव

श्री अवनीश यादव

श्री शेखर यादव

राष्ट्रीय अध्यक्ष

डॉ अरुणेश यादव

राष्ट्रीय महासचिव

डॉ हेमेंद्र कुमार

राष्ट्रीय सचिव

पीयूष देव

राष्ट्रीय संयोजक

जय यादव

राष्ट्रीय उपाध्यक्ष

प्रशांत सिंह यादव

अमित यादव

राष्ट्रीय उपाध्यक्ष

उदयवीर सिंह यादव

मधुर यादव

कोषाध्यक्ष

अवधेश कुमार

उपसचिव

उर्मिलेश यादव

सलाहकार

राव बिजेन्द्र सिंह जी
यादव

डॉ प्रदीप यादव
यादव

राजकुमार यादव

डॉ चंदन यादव

समीर यादव

श्री गंगाशरण यादव

धर्मेन्द्र यादव

अमरीश यादव

डॉ प्रताप यादव

रजनीश कुमार

डॉ संजय

डॉ दिनेश

प्रदेश अध्यक्ष (बिहार)

अंशुमान युवराज

सचिव (उत्तर प्रदेश)

किशन पाल यादव

यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट ने कोरोना महामारी के समय समाज सेवा में अथक परिश्रम के साथ योगदान दिया। आज पूरा विश्व कोरोना महामारी की चपेट से गुजर रहा है। इस महामारी के प्रकोप से भारतवर्ष अछूता नहीं है। इन परिस्थितियों में केंद्र सरकार अथवा राज्य सरकार की ढुलमुल नीतियां पूर्ण रूप से उजागर हुई हैं, क्योंकि देश का एक बड़ा वर्ग सरकारों द्वारा उपेक्षित किया गया जिस कारण इस वर्ग के करोड़ों मजदूरों को अपने कार्य स्थल से मूल निवास स्थल की ओर गमन करना पड़ा। क्योंकि सरकार द्वारा लॉक डाउन घोषित करने के कारण यातायात बंद कर दिया गया था अतः मजदूर वर्ग पैदल ही सड़कों पर चलने को मजबूर होने लगा। इन प्रवासी मजदूरों के खान पान रहन सहन की कोई व्यवस्था सरकार द्वारा नहीं की गई ऐसी विकट परिस्थिति में यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट द्वारा जरूरतमंद लोगों की सहायता के लिए कदम बढ़ाया गया ट्रस्ट के अध्यक्ष डॉ अरुणेश यादव एवं ट्रस्ट के महासचिव डॉ हेमेंद्र कुमार ने ट्रस्ट के सदस्यों के साथ मिलकर धरातल पर कोरोना योद्धा कलम के सिपाही आदि रूपों में समाज सेवा को वरीयता दी। मार्च माह में जब लॉकडाउन की शुरुआत थी तब ट्रस्ट के गाजियाबाद जिला के जिला अध्यक्ष श्री किशन पाल यादव के नेतृत्व में प्रवासी मजदूरों एवं क्षेत्रीय असहाय लोगों को भोजन सामग्री एवं जरूरती सामान का वितरण किया गया। इसी क्रम में ट्रस्ट के जिला गौतम बुद्ध नगर के जिला अध्यक्ष श्री उदय वीर सिंह यादव द्वारा नोएडा से गुजरने वाले प्रवासी मजदूरों तथा क्षेत्रीय असहाय लोगों को भोजन एवं अन्य सामग्री मुहैया कराई गई जिसके चित्र साथ में संलग्न है। इसी क्रम में विभिन्न विश्वविद्यालयों एवं निजी तकनीकी संस्थानों द्वारा कॉलेजों में शिक्षण कार्य कर रहे शिक्षकों का वेतन नहीं दिया जिसका मुख्यमंत्रियों को लिखित रूप में अध्यक्ष डॉ अरुणेश यादव एवं धर्मेन्द्र यादव के प्रयासों से सरकार द्वारा वेतन भुगतान का आदेश पारित कराया गया। जिससे तमाम निजी संस्थानों में कार्य कर रहे शिक्षकों को वेतन प्राप्त हुआ। इसी क्रम में महासचिव डॉ हेमेंद्र कुमार ने कोरोना महामारी एवं समाजवाद फासीवाद तथा अन्य पर लेख लिख कर कलम के सिपाही के रूप में समाज में जागरूकता फैलाई जिसको अहीरवाल टाइम्स के द्वारा प्रकाशित किया गया। जिनके साक्ष्य साथ में संलग्न है।



र पत्र

एनसाआर

यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट और युवा भारत फाउंडेशन कर रहा है गरीबों की मदद

यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के अध्यक्ष और युवा भारत फाउंडेशन के सलाहकार तथा टेक्निकल यूनिवर्सिटी टीचर्स एसोसिएशन के एडिशनल सेक्रेटरी डॉ अरुणेश यादव ने बताया की तीनों संगठन यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट युवा भारत फाउंडेशन और ट्यूट के सभी पदाधिकारी एवं सदस्य नोएडा गाजियाबाद और अन्य जिलों में सभी गरीबों और जरूरतमंदों की सहायता के लिए हर संभव मदद कर रहे हैं। गाजियाबाद और नोएडा के बहुत सारे स्लम क्षेत्रों में कई रिक्शेवाले और ठेली लगाने वाले लोग फंसे हुए हैं जिनकी यह तीनों संगठन राशन और खाने पीने का सामान पहुंचा कर कई दिनों से मदद कर रहे हैं।

इस पूरे सप्ताह में युवा भारत फाउंडेशन के संस्थापक जय यादव ने गाजियाबाद के कई झुग्गी बस्तियों में जाकर पूरी टीम के साथ गरीबों और जरूरतमंदों को दाल चावल आटा और अन्य जरूरत के सामानों वितरण करवाया वही यदुवंशी



कल्याण ट्रस्ट के सलाहकार अमरीश यादव पिछले 4 दिनों से हर गरीब और जरूरतमंद को गाजियाबाद और नोएडा में अलग-अलग जगहों पर भोजन करवा रहे हैं। यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के गौतम बुध नगर के अध्यक्ष वीर यादव ने बताया कि उनके घर पर लगभग 200 मजदूर और छोटी छोटी फैक्टरी और कम्पनी में काम करने वाले किराए पर रहते हैं। जोकि नोएडा की विभिन्न फैक्ट्रियों में काम करते थे और अब लॉक डाउन के चलते उन

सब के काम बंद हो गए हैं और सभी घर पर बैठे हैं उदयवीर ने सभी लोगों का 2 महीने का किराया माफ कर दिया है। एवं जो भी यूपी और बिहार के विभिन्न जिलों के रहने वाले हैं उनके लिए शासन और प्रशासन की मदद से 23 मार्च को 40-50 बसें किराए पर करके लगभग 2000 के आसपास लोगों को वापस भेजने की व्यवस्था करवाई। इसके अलावा अभी उनके यहां लगभग 30 35 लोग अभी भी रह रहे हैं जो किसी कारणवश अपने गांव नहीं जा पाए, उनके लिए कुछ पैसों का इंतजाम करके सब्जी व फलों की रेडी लगाने की व्यवस्था करवा दी है जिससे कि वह अपने परिवार का भरण पोषण इस संकट की घड़ी में कर सकें। तकनीकी विश्वविद्यालय शिक्षक संघ ट्यूट से जुड़े हुए सभी शिक्षक नोएडा गाजियाबाद और ग्रेटर नोएडा में अलग-अलग जगहों पर दिल्ली और नोएडा से फ्लायन करने वाले लोगों को रस्तों में भोजन करवा रहे हैं।



सपा एमएलसी शिक्षक प्रत्याशी धर्मेन्द्र कुमार ने सभी निजी शैक्षिक संस्थाओं से कार्यरत शिक्षकों के वेतन को रिलीज करने का किया निवेदन, मुख्य मंत्री को लिखा पत्र

समाजवादी पार्टी और टेबिनकल यूनिवर्सिटी टीचर्स एसोसिएशन के एमएलसी शिक्षक प्रत्याशी मेरठ सहारनपुर खंड धर्मेन्द्र कुमार ने उत्तर प्रदेश के सभी प्राइवेट संस्थानों के मालिकों से निवेदन किया है कि वह सभी इस संकट की घड़ी में अपने यहां कार्यरत सभी शिक्षक और गैर शिक्षक कर्मियों का वेतन भुगतान समय-समय पर करते रहें जिससे कि सभी शिक्षकों और गैर शिक्षक कर्मचारियों का अपने परिवारों के प्रति जिम्मेदारी का निर्वहन होता रहे और संकट की इस घड़ी में जहां पूरा विश्व आर्थिक और अन्य तरह की परेशानियों से जूझ रहा है हमारे क्षेत्र के लोगों को कुछ राहत मिले।

इस संदर्भ में एमएलसी शिक्षक प्रत्याशी धर्मेन्द्र कुमार ने एक पत्र उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी को और उनके मुख्य सचिव को भी भेज दिया है।

धर्मेन्द्र कुमार ने बताया कि उन्हें कई शिक्षकों



से यह शिकायत मिली है कि लॉक डाउन के चलते कई शैक्षिक संस्थानों ने 3 महीने के लिए अपने यहां से सभी शिक्षक और गैर शिक्षक कर्मचारियों को रिलीज कर दिया है जबकि यह शैक्षिक संस्थान जुलाई अगस्त के महीने में एक बार में ही विद्यार्थियों से एक मोटी रकम वसूल लेते हैं धर्मेन्द्र कुमार ने अपील की है कि आगामी मार्च-अप्रैल मई और जून के महीने में न्यूनतम 10 से ?20000

की रकम हर शिक्षक और गैर शिक्षक कर्मचारी को प्रतिमाह के हिसाब से दी जाए जिससे कि वह अपने परिवार का बिना किसी परेशानी के भरण पोषण कर सकें।

टेबिनकल यूनिवर्सिटी टीचर्स एसोसिएशन के अतिरिक्त सचिव एवं एमएलसी शिक्षक मेरठ सहारनपुर खंड के चुनाव प्रभारी डॉ अरुणेश कुमार ने बताया की और उनका संगठन इस समय क्षेत्र के सभी लोगों के मदद के लिए हर तरह से तैयार हैं जिसके लिए संगठन के हर व्यक्ति ने अपने मोबाइल नंबर सभी व्हाट्सएप ग्रुप और फेसबुक आईडी पर शेयर कर रखे हैं डॉ अरुणेश यादव ने बताया की श्री धर्मेन्द्र कुमार एवं इस चुनाव से जुड़े हुए सभी जिला प्रभारी चुनाव प्रभारी व बृथ प्रभारी 24 घंटे पूरे मंडल में एक फोन पर या एक मैसेज पर जरूरतमंद की हरसंभव सहायता के लिए तैयार हैं।

लॉक डाउन के समय से ही ट्रस्ट के वरिष्ठ सलाहकार राव सज्जन सिंह एवं उदयवीर सिंह नोएडा गाजियाबाद गुडगांव में अप्रैल माह में जरूरतमंद लोगों एवं प्रवासी मजदूरों की सेवा में तत्पर रहे। गौतम बुद्ध नगर में मामूरा गड़ी चौखंडी बहलोलपुर खोदा चोटपुर तथा गाजियाबाद में वैशाली लोनी गोविंदपुरम आदि जगह पर ट्रस्ट के सदस्यों ने लोगों तक फल आटा दाल चावल सब्जी आदि जरूरती सामान बितरित किया। सारे साक्ष्य साथ में सलग्न है।





यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट पूरे दिल्ली एनसीआर में लगातार कर रहा है जरूरतमंदों की मदद - GGS News24
नई दिल्ली:यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट पिछले 1 सप्ताह से covid 19 के चलते
ggsnews24.com

जीजीएस न्यूज़24 वाराणसी ब्यूरो चीफ व स्वतंत्र संवाददाता बृजेन्द्र बी यादव

नई दिल्ली:यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट पिछले 1 सप्ताह से covid 19 के चलते हुए लॉक डाउन से प्रभावित गरीबों और जरूरतमंदों को लगातार गुड़गांव, नोएडा और गाजियाबाद के विभि...

<http://ggsnews24.com/14961/>

7:14 PM

<http://ggsnews24.com/14961/>



यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट लगातार छठवे सप्ताह पूरी तत्परता के साथ दिल्ली एनसीआर और देश के अन्य जिलों में जरूरतमंदों की कर रहा है मदद - GGS News24
ggsnews24.com

जीजीएस न्यूज़24 स्वतंत्र संवाददाता बृजेन्द्र बी यादव

जीजीएस न्यूज़24:यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट लगातार 6 वे सप्ताह पूरी तत्परता के साथ दिल्ली, गाजियाबाद, गौतमबुध नगर, गुड़गांव के अलावा देश के अन्य हिस्सों में अलग-अलग जगहों पर गरीबों, मजदूरों और जरूरतमंदों को ताजा....

<http://ggsnews24.com/19062/>

7:14 PM

<http://ggsnews24.com/19062/>



अहीरवाल टाइम्स के मुख्यालय से शहर में ताज़ा भोजन वितरण का कार्य 32वें दिन में प्रवेश



अचानक आई कोरोना महामारी से बहुत से लोग अपने अपने स्थान पर ही फँसे रह गए थे। उनके खाने की समस्या के मध्यनजर अहीरवाल टाइम्स मुख्यालय में प्रतिदिन 1000 लोगों का ताज़ा भोजन तैयार करा कर शहर में जरूरतमंदों तक पहुँचाने का कार्य गत 32 दिनों से जारी है। साथ जुड़े सभी महानुभावों का हृदय से आभार व्यक्त करते हैं।



कोविड 19 महामारी-संक्रमण, लक्षण, दूरगामी प्रभाव और यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट का योगदान

अर्होवाल टाइम्स
नेएडा। डॉ हेमंत कुमार (महासंच, यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट) कोविड वायरस का प्रकोप सारी दुनिया जेल रही है। यह वायरस तुलना सिटी के सी फुड मार्केट जहाँ चम्पादड़ का पीठ भी मिलता है वहाँ से फैलने की आशंका जताई जा रही है क्योंकि चम्पादड़ में पार जाने वाले वायरस से कोविड वाइरस की अनुवंशिक समानताएं मिलती हैं। यह भी माना जा रहा है कि यह महामारी पैगेलिन से फैली हो। पर जो भी हो इस वायरस का फैलना अकस्मिक हुआ अथवा किसी सोची समझी रणनीति का हिस्सा है ऐसे प्रश्नों का उत्तर तो भविष्य के गति में है। हां यह काना निश्चित रूप से सत्य है कि इस वायरस के फैलने से विश्व महामारी की चपेट में अस्त-व्यस्त पड़ा है। इस महामारी से विश्व के कई देश आर्थिक पैमाने पर, सामाजिक पैमाने पर, तथा सभ्यता के पैमाने पर कई वर्ष पीछे जा चुके हैं। इसे लेख को लिखे जाने तक विश्व में 2645706 लोग संक्रमित तथा 184325 लोग मर चुके हैं जिसमें अकेले संयुक्त राज्य अमेरिका (विश्व में शीर्ष) में 849185 लोग

संक्रमित तथा 47706 लोग मर चुके हैं। इन अंकों के साथ अमेरिका अकेले परेशानी से ग्रसित है। जबकि भारत (17वें नंबर पर) में 21475 संक्रमित लोग तथा 682 लोग मर चुके हैं। विकसित देशों में भी इस वायरस की वैक्सीन अभी तक तैयार नहीं हो सकी है। शायद अगले कुछ समय में वैक्सीन बनाने में सफलता मिलेगी जो ज़रूरी व्यक्ति किसी भी दवा को बनाने में उस वायरस की संरचना का मालूम होना अति आवश्यक होता है तो आखिर कोविड वायरस है क्या? इसे समझते हैं कोविड वायरस कई प्रकार के विषाणुओं का एक समूह है। लीटोन भाषा में कोविड का अर्थ मुकूट होता है इस वायरस के कणों के इर्द गिर्द उभरे हुए काटे कैसा झांछा मुकूट का आकार देता है इसलिए इसका नाम कोविड दिया गया दूसरा तथ्य जब सूर्य ग्रहण के समय चंद्रमा सूर्य को ढक लेता है जिससे चंद्रमा के चारों ओर सूझ की किरणें निकलती है उसे कोविड कहते हैं चीन के युहान शहर में इस वायरस का संक्रमण दिसंबर 2019 में तेजी से फैलने के कारण डब्ल्यूएचओ ने इसका नाम कोविड-19 रखा (क्योंकि किसी



शहर के नाम पर डब्ल्यू एच ओ कोविड का नाम नहीं रख सकता)। वायरस गोलकाकार कणों के रूप में जिसका व्यास लगभग 120 नैनोमीटर होता है। वायरस कैप्सूल में एक लिपिड बाई लेयर कैप्सूल (जहाँ मेंड्रेन (झिल्ली) आवरण तथा कांटी की संरचनात्मक प्रोटिन डले होते हैं) कैप्सूल के अंदर न्यूक्लियोप्रोटीन (एन) प्रोटिन की कई प्रतियों से बनता है। ये

अर एन ए युक्त विषाणु होते हैं। जब यह होस्ट सैल के बाहर होता है तो लिपिड बाई लेयर कैप्सूल झिल्ली प्रोटिन और न्यूक्लियोप्रोटीन वायरस को रखा करता है। इस वायरस में एकल आर एन ए युक्त जीनोम पाया जाता है जीनोम का आकार 27 से 34 किलोबेस तक होता है। जीनोम किसी भी जीव के डीएनए में विद्यमान समस्त जीनों का अनुक्रम संजीन या जीनोम कहलाता है। मानव जीनोम में अनुमानित है 20000 से 25000 तक जीनोम होते हैं। किलोबेस जीनोम को मापने के लिए यूनिट है। A kilobase (kb) is a unit of measurement in molecular biology equal to 1000 base pairs of DNA or RNA.

अब तक जो भी दवाएं प्रयोग की जा रही हैं वह सिर्फ संक्रमित लोगों के तपमान को कम करने अथवा उनकी इम्युनिटी को स्वार्थ रूप से बरकरार रखा जा सके (कम ना हो), क्योंकि अभी तक इस वायरस के अर एन ए को भेदने वाली दवा नहीं तैयार हुई है। इस महामारी से निपट जगह तकता एवं समझदारी से ही

बचा जा सकता है इससे बचने के लिए नियमित रूप से साबुन और पानी या अल्कोहल वाले हैंड सैनिटाइजर से 20 सेकंड तक हाथ धुलें और खाने अथवा छींकने के समय टिश्यू या कोहनी से मुँह को ढकें। बीमार लोगों से कम से कम 1 मीटर दूरी बनाए रखें तथा संक्रमित व्यक्ति को एकॉत में रहना चाहिए इस वायरस के संबंध में कुछ मिथक हैं जिन्हें समझना आवश्यक है। गुणों से भरपूर होने के बावजूद इसका कोई प्रमाण नहीं है कि लहसुन के उपयोग से संक्रमण से बचा जा सकता है। यह सत्य है कि मच्छर के काटने से कोविड वायरस नहीं फैल सकता है एंटीबायोटिक्स वायरस के खिलाफ काम नहीं करते हैं बल्कि बैक्टीरिया से हुए संक्रमण को दूर करते हैं अल्कोहल या क्लोरीन का छिड़काव उन वायरस को मारने में मदद नहीं करेगा जो शरीर में प्रवेश कर चुके हैं सिर्फ ऊपर से कोटिंग मुक्त रखने के लिए इसका प्रयोग किया जा सकता है कोविड वायरस को रोकने के लिए कोई प्रमाणिक दवा नहीं है हां गर्म स्नान से कोविड वायरस के संक्रमण से बचाव किया

जा सकता है न्यूमोनिया के टीके जैसे न्यूमोकोकल वैक्सीन और हिमोफिलस इनफ्लुएंजा टाइप को एचआईवी वैक्सीन कोविड वायरस से बचाव नहीं करते यह सारे खोत विश्व स्वास्थ्य संगठन के हैं। इस महामारी में व्यथित लोगों को सेवा के लिए सरकार के साथ साथ कई एनजीओ और स्वामसेवी संस्थाएं आगे आई हैं। इसी क्रम में यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट उत्तर प्रदेश, बिहार, हरियाणा और दिल्ली के कई जिलों में ज़रूरतमंद लोगों को सहायता के लिए बड़ चढ़ कर मदद कर रहा है। ट्रस्ट के लोग दिन रात खाने पाने, फल सब्जी दवाएं और अन्य ज़रूरत का सामान निशुल्क उपलब्ध करवा रहे हैं। यदि यह महामारी विकराल अवस्था में पहुँचती है इस अवस्था के लिए यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट ने कुछ बी फार्मा कंपनी (जो कि दवा मुहैया करा सके) एवं कई ट्रस्ट सदस्यों के विद्यालयों एवं महाविद्यालयों जो कि उत्तर प्रदेश, बिहार और हरियाणा के विभिन्न जिलों में हैं, को क्वारंटाइन के लिए सरकार की तथा लोगों को सहायता के लिए तैयारी कर रखी है।



मई माह में भी केंद्र सरकार एवं राज्य सरकार की उदासीनता के चलते हुए तमाम प्रवासी मजदूरों की हालत और बद्तर हो गई। ऐसे समय में यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के सभी सदस्यों ने यथा संभव जरूरतमंदों की सेवा को अपना कर्तव्य मानकर चलते रहे। टेस्ट के उपाध्यक्ष अमित यादव ने फिरोजाबाद जिला में प्रवासियों को भोजन सामग्री वितरित की वहीं जिला गाजीपुर में ट्रस्ट के जिला अध्यक्ष आशीष कुमार यादव ने प्रवासी मजदूरों की भोजन की व्यवस्था की। वहीं ट्रस्ट के जिला अध्यक्ष किशनपाल यादव के नेतृत्व में गाजियाबाद के विभिन्न क्षेत्रों में जरूरतमंदों को भोजन सामग्री वितरित की एवं नोएडा के जिला अध्यक्ष उदयवीर यादव ने गौतमबुद्ध नगर के विभिन्न क्षेत्रों में लोगों की भोजन व्यवस्था की। ट्रस्ट के अध्यक्ष डॉ अरुणेश यादव जी एवं सपा एम एल सी प्रत्याशी डा धर्मेन्द्र यादव जी तथा डॉ हेमेश कुमार और डॉ अभिषेक चतुर्वेदी ने कलम के सिपाही के रूप में सरकार की कमियों को उजागर किया एवं विभिन्न शिक्षकों को संस्थान के मालिकों द्वारा बेतन भुगतान नहीं होने पर मुख्यमंत्री को पत्राचार द्वारा अवगत करा कर वेतन भुगतान का आदेश पारित कराया जिससे तमाम शिक्षकों को लाभ प्राप्त हुआ।

लगातार नौवें सप्ताह यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट द्वारा जरूरतमंदों और प्रवासी मजदूरों को मदद जारी, राशन बांटने के साथ साथ रास्ते गुजर रहे प्रवासी मजदूरों को कर रहे मदद



अहीरवाल टाइम्स/ब्यूरो नोएडा। यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट लगातार 9 वें सप्ताह पूरी तय्यारी के साथ दिल्ली, गाजियाबाद, गौतमबुद्ध नगर, गुड़गांव के अलावा देश के अन्य हिस्सों में अलग-अलग जगहों पर गैरीबों, मजदूरों और जरूरतमंदों को ताजा भोजन, सूखा राशन (आटा, दाल, चावल, चीनी, नमक), फल, सब्जी, दवाई और अन्य जरूरत के सामान उपलब्ध करा रहा है। यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के अध्यक्ष डॉ अरुणेश यादव ने बताया कि पिछले 8 सप्ताह से गैरीबों मजदूरों को मदद का अभियान हमारी ट्रस्ट ने चला रहे हैं। गाजियाबाद में वैशाली, कोशाली, इंदिरापुरम, साहिबाबाद, लोनी, गौतमपुरम, संजय नगर, राज नगर एक्सप्रेसन गौतम बुध नगर में

खोदा, मामू, बल्लोपुर, चोटापुर, गढ़ी चौखंडी, सेक्टर 59, ग्रेटर नोएडा और गुड़गांव और दिल्ली में कई जगहों पर ट्रस्ट के लोग राशन का सामान सब्जी फल दवाइयाँ और भोजन व्यवस्था में पूरी तय्यारी के साथ जुट गए हैं। डॉ अरुणेश यादव ने बताया कि जब से प्रवासी मजदूरों का पैदल चलते हुए उत्तर प्रदेश में प्रवेश शुरू हो गया है यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के अलग-अलग जिलों में यह चलते गैरीब मजदूरों को भोजन पानी बच्चों को दूध और जरूरतमंदों और बीमारों को दवा और अन्य सामान उपलब्ध करा रहे हैं इस मुहिम की अगुवाई गाजीपुर के जिलाध्यक्ष आशीष यादव कर रहे हैं। अध्यक्ष डॉ अरुणेश यादव ने

बताया कि इस अभियान में ट्रस्ट के संरक्षक श्री सुरेंद्र सिंह, राम सज्जन सिंह यादव, अमनीश यादव, एमएलसी शिक्षक प्रत्याशी धर्मेन्द्र कुमार, संयोजक जय यादव, महासचिव हेमेश कुमार, सचिव पीयूष देव, कोषाध्यक्ष अवधेश यादव, उपाध्यक्ष अमित यादव, प्रशांत सिंह, डॉ संजय यादव, डॉ प्रताप, माधुर यादव, उपसचिव उर्मिलेश कुमार, अध्यक्ष विभूत अंतुमान युवराज, अध्यक्ष गाजियाबाद किशन पाल यादव, अध्यक्ष गौतम बुध नगर उदय वीर यादव, जिलाध्यक्ष गाजीपुर आशीष यादव, वीरेंद्र यादव एलबेकेट, सत्य प्रभात, सतीश भयान मानवेंद्र यादव, चंद्रजीत यादव, विहू यादव, अमवेश यादव, राजनीश मनीष यादव आदि लोग लगातार अलग-

अलग जगहों पर इस इंतजाम को देख रहे हैं। उदयवीर यादव नोएडा में और किशनपाल यादव गाजियाबाद में मदद और राहत पहुंचाने के कार्य की अगुवाई कर रहे हैं जब कि मधुर यादव इटावा और अमित यादव फिरोजपुर में बड़ बड़ कर जरूरतमंदों को मदद कर रहे हैं। बहुत से मित्र ऐसे हैं जो हमें लगातार आर्थिक रूप से पूरे देन भर से सहायता कर रहे हैं। जिनके लिए हमारी ट्रस्ट के सभी सदस्य इनके हार्दिक आभारी हैं। अर्थिक सहायता करने वाले मित्रों में कुछ प्रमुख नाम श्री अरुण यादव जी, इटावा, श्री राज कन्हूदर सिंह जी, बांदा, श्री मनेज यादव जी, फर्रुखाबाद, श्री सुरेशकान्त यादव, नोएडा रेशम टायर्स, श्री यश प्रकाश आर्य पीलीभीत, श्री राजबल्लदूर

जी, बांदा, श्री विश्वजीत सिंह आगरा, श्री खीन्द्र यादव जी, रुड़की, डॉ राजीव कुमार जी, प्रयागराज, श्री सतीश कुमार यादव, नोएडा, श्री हरिश कुमार, श्री विनोद यादव, डॉ राजेश जिमाड़ी, गाजियाबाद, श्री जितेंद्र यादव, श्री रवि नेश यादव, श्री मीना यादव, नोएडा, श्री अरुण यादव, आंध्र प्रदेश डॉ रजमजीत यादव, दिल्ली, श्री राशिभूषण, गोरखपुर, श्री विकास सिंह, डॉ राजा राम यादव दिल्ली, श्री अवध पाल सिंह यादव, श्री सुनील यादव, श्री अखंड प्रताप यादव, गाजियाबाद, श्री राकेश कुमार, श्री उदय शंकर, वागणसी श्री भानु प्रताप सिंह, श्री सनी यादव, इटावा, श्री दुर्गेश प्रताप यादव, श्री अभिषेक यादव, दिल्ली डॉ एच वी यादव, संत कबीर नगर, श्री मनेज

यादव इकबाल गाजियाबाद, डॉ कुमार राजीव रंजन, मधुबनी बिलार, श्री मेधा यादव, नोएडा, श्री राघवेन्द्र यादव, उई, श्री राम मनि यादव, इलाहाबाद, श्री कोमल यादव, श्री सत्यजीत यादव, श्री रजय यादव गुणेशी प्रशांत सिंह यादव, गाजियाबाद, श्री प्रवीण यादव, नोएडा, डॉ रमा कान्त, नोएडा, डॉ एजाज अहमद, दिल्ली, श्री रामनाथ यादव, लखनऊ, श्री माधव गोपाल यादव, श्री विकास यादव, गाजियाबाद श्री अमर पाल यादव, नोएडा, राजमंगल जी, मनेज यादव, सुनील यादव आदि हैं। ट्रस्ट के अध्यक्ष डॉ अरुणेश यादव ने यह भी बताया कि जब तक यह संकट और लॉक डाउन चलेगा तब तक हम लोग लगातार इस कार्यक्रम को जारी रखेंगे।



अहीरवाल टाइम्स

गुरुवार, 31 मई 6 जून 2020
राष्ट्रीय हिन्दू साप्ताहिक समाचार पत्र

एनसीआर/चंडीगढ़

लगातार दसवें सप्ताह यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट द्वारा प्रवासी मजदूरों और जरूरतमंदों को मदद जारी, प्रदेश भर में अलग अलग जगहों पर रास्ते से गुजर रहे लोगो को कर रहे मदद

आशीष यादव की अगुवाई में गाजीपुर हाईवे पर बांट रहे हे राह चलते मजदूरों और जरूरतमंदों को बांट खाना अमित यादव और मधुर यादव की अगुवाई में लखनऊ आगरा एक्सप्रेसवे पर आगरा, मैनपुरी, इटावा, फिरोजाबाद और कन्नौज कट पर भोजन पानी का प्रबंध



अहीरवाल टाइम्स/ब्यूरो
नोएडा। यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट लगातार 10 वें सप्ताह पूरी तय्यारी के साथ दिल्ली, गाजियाबाद, गौतम बुद्ध नगर, मुद्रांगव के अलावा इटावा, फिरोजाबाद, कन्नौज, गाजीपुर और देश के अन्य हिस्सों में अलग-अलग जगहों पर गाँवों, मजदूरों और जरूरतमंदों को ताजा भोजन, ठंडा पानी, सूखा रसून (आटा, दाल, चक्कर, चीनी, नमक), फल, सब्जी, दवाई और अन्य जरूरत के सामान उपलब्ध रहा है। गाजियाबाद में वैशाली, कौराबाड़ी, इंदिरापुरम, सहिबाबाद, लोनी, गौरीदुर्गम, संजय नगर, राज नगर एक्सप्रेसवे गौतम बुद्ध नगर में खोड़ा, माधुपुर, बालीनगर, चोटपुर, मंड़ी चौखंडी,

सेक्टर 59, ब्रेटर नोएडा और मुद्रांगव और दिल्ली में कई जगहों पर ट्रस्ट के लोग रसून का सामान सब्जी फल दवायों और भोजन कवस्था में पूरी तय्यारी के साथ चुटे हुए हैं। डॉ अरुण यादव ने बताया कि जब से प्रवासी मजदूरों का पैल चलते हुए उत्तर प्रदेश में प्रवेश शुरू हो गया है यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के प्रशासिकारी अलग-अलग जिलों इटावा, आगरा, फिरोजाबाद, कन्नौज, मैनपुरी और गाजीपुर में एक चलते गाँव मजदूरों को भोजन पानी बच्चों को दूध और जरूरतमंदों और बीमारों को दवा और अन्य सामान उपलब्ध करवा रहे हैं। अध्यक्ष डॉ अरुण यादव ने बताया कि इस अभियान में ट्रस्ट के संस्थापक श्री सुदीप सिंह, सब सखन

सिंह यादव, अरुण यादव, एमएससी शिक्षक प्रयागी धर्मेश कुमार, संगीतक जय यादव, मास्टरचिफ हेमेश कुमार, सचिव धीरू देव, कोषाध्यक्ष अरुण यादव, उपाध्यक्ष अमित यादव, प्रशांत सिंह, डॉ संजय यादव, डॉ प्रताप, मधुर यादव, उपसचिव उर्मिला कुमार, अध्यक्ष विहार अरुण यादव, अध्यक्ष गाजियाबाद किसान पाल यादव, अध्यक्ष गौतम बुद्ध नगर उदय वीर यादव, निरालय गाजीपुर आशीष यादव, खोन्ड यादव एडवोकेट, सत्य प्रधान, स्तीरा प्रधान मानवीर यादव, चंडनी यादव, विदु यादव, अमरीश यादव, रजनीश मनीष यादव, मनीष यादव, अर्जुन यादव, प्रतिक मुरेश, अरुण यादव आदि लोग लगातार अलग-अलग

जगहों पर इस इंतजाम को देख रहे हैं।
उदयवीर यादव नोएडा में और किसानपाल यादव गाजियाबाद में, आशीष यादव गाजीपुर में मदद और राहत पहुंचाने के कार्य को अगुवाई कर रहे हैं जब कि मधुर यादव इटावा और कन्नौज जबकि अमित यादव फिरोजाबाद और आगरा में बहू चहु कर जरूरतमंदों को मदद कर रहे हैं। बहुत से मित्र ऐसे हैं जो हमें लगातार अधिक रूप से पूरे देश भर से सखीय कर रहे हैं। इनके लिए हमारी ट्रस्ट के सभी सदस्य इनके हार्दिक आभार हैं। अधिक सहायता करने वाले मित्रों में बृज प्रताप मनीष यादव जी, इटावा, श्री रज बहादुर सिंह जी, बॉय, श्री मनीष यादव जी फरीदाबाद, श्री सुर्वकांत यादव,

नोएडा रोशम टागर्स, श्री यश प्रकाश आर्य फैलीपीत, श्री राजबहादुर जी, बॉय, श्री विद्यजीत सिंह आगरा, श्री रवीन्द्र यादव जी, रङ्को, डॉ रजनीव कुमार जी, प्रयागनाथ, श्री सलेश कुमार यादव, नोएडा, श्री हरिश कुमार, श्री विनोद यादव, डॉ राजेश त्रिपाठी, गाजियाबाद, श्री लितेन्द्र यादव, श्री रवि नेहा यादव, श्री मीना यादव, नोएडा, श्री अरुण यादव, आंध्र प्रदेश डॉ रघुमनी यादव, दिल्ली, श्री शशिभूषण, गोरखपुर, श्री विकास सिंह, डॉ राजा राम यादव दिल्ली, श्री अरुण पाल सिंह यादव, श्री सुनील यादव, श्री अखंड प्रताप यादव, गाजियाबाद, श्री रजनीव यादव, सुनील यादव, डॉ ज्योति यादव, सु श्री प्रियंका यादव, अधिक यादव, दिल्ली डॉ एच वी यादव, संस कबीर नगर, श्री मनेज यादव इन्डिया गाजियाबाद, डॉ कुमार राजीव रंजन, मधुबनी बिहार, श्री मेघा यादव, नोएडा, श्री राघवेंद्र यादव, उर्दू, श्री राम मनि यादव, इलाहाबाद, श्री कोमल यादव, श्री सत्यजीत यादव, श्री रघु यादव पुणे, श्री प्रशांत सिंह यादव, गाजियाबाद, श्री प्रवीण यादव, नोएडा, डॉ रमा कर्मा, नोएडा, डॉ एजाज अहमद, दिल्ली, श्री रामनथ यादव, लखनऊ, श्री माधव गोपाल यादव, श्री विकास यादव, गाजियाबाद श्री अमर पाल यादव, नोएडा, राजमन्त जी, मनीष यादव, सुनील यादव, डॉ ज्योति यादव, सु श्री प्रियंका यादव, अधिक यादव आदि हैं।



संजीव यादव की अगुवाई में आगरा में पिछले 2 माह से मास्क, राशन किट और अन्य जरूरत के सामान का किया जा रहा है वितरण

यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के सलाहकार हे संजीव यादव आगरा के आवास विकास वार्ड के सफाई निरीक्षक है, लगातार कर रहे है क्षेत्रवासियों की मदद

आगरा। आवास विकास वार्ड आगरा के सफाई निरीक्षक और यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के सलाहकार संजीव यादव पिछले दो माह से लगातार क्षेत्रवासियों को मास सैनिटाइजर और राशन किट का वितरण कर रहे हैं। साथ ही अपने क्षेत्र को पूरी तरीके से सैनिटाइज करके क्षेत्रवासियों को सुरक्षित रख रहे हैं।

संजीव यादव ने बताया पी आवास विकास वार्ड में जितने भी अधिकारी हैं वह सब अपने संसाधनों और वेतन से क्षेत्रवासियों को राशन दवाएं और अन्य जरूरत का सामान उपलब्ध कर रहे हैं जो कि संकट की इस घड़ी में है मानवता की एक मिसाल है।

वार्ड 75 आवास विकास पश्चिम में लगातार 2 माह से सेक्टर 9 स्थित मेयर कैम्प कार्यालय पर क्षेत्र के जरूरतमंद लोगों को संजीव यादव सफाई निरीक्षक द्वारा राशन किट वितरित किए गए। क्षेत्रीय पार्षद सुषमा जैन ने माननीय महापौर नवीन जैन जी को क्षेत्र के जरूरतमंद लोगों के नामों की सूची सौंपी थी। इसके अनुपालन में मंगलवार को किटों का वितरण हुआ। पार्षद सुषमा जैन और भाजपा के निवर्तमान मंडल अध्यक्ष अनिरुद्ध भदौरिया ने जरूरतमंदों को राशन किट वितरित किया। किट में चावल, आटा, आलू, दाल मसाले और रिफाईंड ऑयल शामिल है। इस दौरान सोशल डिस्टेंसिंग का पूरा ख्याल रखा गया। किट प्राप्त कर खुश हुए जरूरतमंदों ने इसके लिए माननीय महापौर नवीन जैन जी एवं सफाई निरीक्षक संजीव यादव जी को धन्यवाद दिया। इस दौरान नगर निगम के सुपरवाइजर सत्येंद्र यादव, सफाई नायक अजय कुमार भाजपा बूथ अध्यक्ष अंशु भटनागर आदि मौजूद रहे।

प्रदेश सरकार का गरीबों और मजदूरों के प्रति रवैया बेहद निराशाजनक और अमानवीय-किशनपाल यादव

अहीरवाल टाइम्स/ब्यूरो

गाजियाबाद। यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के जिलाध्यक्ष गाजियाबाद और समाजवादी पार्टी मजदूर सभा के जिला महासचिव किशनपाल यादव का मानना है के मौजूदा प्रदेश सरकार कि गरीबों और मजदूरों के प्रति जिम्मेदारी बेहद ही निराशाजनक है और उनका प्रवासी मजदूरों के लिए रवैया अमानवीय है। किशन पाल यादव ने बताया कि समाजवादी पार्टी अभी सत्ता में नहीं है फिर भी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष पूर्व मुख्यमंत्री माननीय श्री अखिलेश यादव जी ने प्रवासी मजदूरों की दुर्घटना में हुई मृत्यु पर गहरा दुख जताया और सभी मृत्यु परिवार को एक ?1 ,1लाख की सहायता राशि देने का फैसला लिया। अब तक 39 लाख रुपए की सहायता राशि दी जा चुकी है। पूर्व मुख्यमंत्री श्री अखिलेश यादव जी की इस दरियादिली किशन पाल यादव ने सराहना की है। मजदूरों की मौत पर दुख व्यक्त करते हुए किशन पाल यादव ने निशाना साधते हुए कहा कि प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी की सरकार की तरफ से मजदूरों की अनदेखी की गई और प्रवासी मजदूरों को उनके हाल पर छोड़ दिया गया। किशन पाल यादव ने सरकार से मांग करते हुए कहा हैं कि उत्तर प्रदेश के मजदूरों एक्सीडेंट में हुई मृतकों के परिवार को 10-10 लाख रुपए का मुआवजा सरकार को देना चाहिए।



आशीष यादव के समाज के प्रति समर्पण भाव को देखते हुए यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट का जिलाध्यक्ष गाजीपुर नियुक्त किया

अहीरवाल टाइम्स/ब्यूरो
नोएडा-यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट ने अपनी कार्यकारिणी का विस्तार करते हुए गाजीपुर से आशीष यादव को वहां की जिम्मेदारी देते हुए जिलाध्यक्ष नियुक्त किया। आशीष यादव गाजीपुर के निवासी है और शिक्षा जगत से जुड़े हुए हैं इनका गाजीपुर में एक निजी कॉलेज है और सामाजिक रूप से पिछले कई वर्षों से गरीबों जरूरतमंदों की सहायता करने के लिए सदैव तत्पर रहते हैं।

यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के अध्यक्ष डॉ अरुणेश यादव ने बताया कि विगत रविवार को हमारी कार्यकारिणी की वीडियो कॉलिंग के जरिए बैठक हुई। जिसमें संरक्षक श्री सुरेंद्र सिंह यादव, श्री सज्जन सिंह यादव, श्री अक्कीश यादव, एमएलसी शिक्षक प्रत्याशी धर्मेन्द्र यादव, महासचिव डॉक्टर हेमेश यादव, संयोजक श्री जय यादव, सचिव पीयूष



देव, कोषाध्यक्ष अवधेश यादव, उपसचिव उर्मिलेश कुमार, उपाध्यक्ष अमित यादव, प्रशांत सिंह, डॉ संजय यादव, प्रताप यादव, मधुर यादव, बिहार प्रदेश अध्यक्ष अंशुमन युवराज, जिला अध्यक्ष गाजियाबाद किशन पाल यादव, जिला अध्यक्ष गौतम बुद्ध नगर उदयवीर यादव, सलाहकार अमरीश यादव, बिजेन्द्र वीर यादव, रजनीश यादव आदि लोग शामिल हुए और सभी की सर्वसम्मति से आशीष यादव को गाजीपुर का

जिलाध्यक्ष नियुक्त किया गया। सभी लोगों ने आशीष यादव पर पूरा विश्वास जताया और उम्मीद की, कि वह गाजीपुर में पूरी निष्ठा के साथ गरीबों जरूरतमंदों पिछड़ों और समाज के लोगों का साथ देंगे उनकी मदद करेंगे और ट्रस्ट के कार्यों को आगे बढ़ाएंगे।





25 मार्च से अब तक गौतम बुध नगर में पूरी सेवा भाव के साथ जरूरतमंदों की मदद के लिए तत्पर है सुशील यादव

यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के कार्यकारिणी सदस्य है एक फोन पर पूरे गौतमबुद्ध नगर में कहीं भी पहुंच कर जरूरतमंदों की मदद कर रहे है फोनारवा के उपसचिव है सुशील यादव



अहीरवाल टाइम्स/ब्यूरो

गौतमबुद्धनगर। गौतम बुध नगर के सुशील यादव पिछले 25 मार्च से लेकर अब तक निरंतर दिन रात गरीबों जरूरतमंदों और अस्हाय की मदद के लिए तन मन धन से तत्पर है। सुशील यादव पेशे से व्यवसाई है और यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट की राष्ट्रीय कार्यकारिणी के सदस्य हैं एवं फोनरवा नोएडा के उप सचिव हैं। उनके सेवा भाव को देखते हुए सभी लोगों का यह मानना है की सुशील यादव जैसे और

लोग यदि समाज में रहे तो गरीबों और जरूरतमंदों को इतनी परेशानी ना हो। इस समय सुशील यादव नोएडा में चल रही फोनरवा किचन की संभाल रहे है, जिसमें लगभग 2000 का भोजन प्रतिदिन बन रहा है। और साथ ही साथ जरूरत पड़ने पर पूरे नोएडा में कहीं भी सूखा रशन और अन्य जरूरत का सामान उपलब्ध कर रहे है। सुशील यादव ने बताया कि फोनरवा के उपाध्यक्ष ओ पी औद्व और सचिव पवन यादव उनके साथ जुटे हुए है और हर संभव मदद कर रहे है।

अहीरवाल वह क्षेत्र है जहाँ के हर जाति के रणबाकुसों ने कंधे से कंधा मिलाकर अंग्रेजों को नाकों चने चबाए थे।

अहीरवाल टाइम्स

सभी वर्ग का खबर

हरियाणा, दिल्ली,
चंडीगढ़,
उत्तर प्रदेश व
राजस्थान में
प्रसारित

30 मई 2020

Postal Regn. No. : GRG/101/2019-21

Brail : ahirwaltimes@gmail.com

पृष्ठ : 8, कूलप : 2 रुपये

अहीरवाल टाइम्स

गुरुवार, 24-30 मई 2020
नई दिल्ली कार्यालय का पता

हरियाणा

03

आम आदमी पार्टी, लक्ष्मीनगर, पूर्वी दिल्ली सभी कृषया ध्यान दे

आपने या आपके किसी भी जनकट सचिवों ने यदि किसी सरकार के द्वारा दिए जाने वाले फंडों का उपयोग से अनाई किया या अनाई किया वह गंभीर दंडित है।
Non PDS राशन लेते वले सचिवों को ट्रामा ई-कृषक आनाई करने को मजबूर नहीं है।
अनाई कर का कृषक रिक क्लर का आगम मिलने राशन के सार लक्ष्मी जीनों की एक किट भी जो मिलेगी।
निजके पास किसी बर कृषक आना या अनाई प्राप्त आने लक्ष्मी आ रा है। कृषक अपने लक्ष्मी का ध्यान रखें।
विधायकों के द्वारा अनाई कृषक के कल कल साथ लक्ष्मी से मिलेगी फिर लक्ष्मी मिलेगी।

छात्रकट
आपके साथ
निजिल लक्ष्मी पूर्व शिक्षक
एव अतिरिक्त सचिव लक्ष्मी

लगातार नौवें सप्ताह यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट द्वारा जरूरतमंदों और प्रवासी मजदूरों को मदद जारी, राशन बांटने के साथ साथ रास्ते गुजर रहे प्रवासी मजदूरों को कर रहे मदद

आशीष यादव बांट रहे है राह चलते मजदूरों और जरूरतमंदों को खाना उदयतीर यादव और किशनपाल यादव बांट रहे है राशन



अहीरवाल टाइम्स/ब्यूरो

खेड़ा, मधुरा, बहरौलपुर, नोएडा, मुहंजी, चंडीगढ़, मेरठ, 59, अंतर नोएडा और गुजरात और दिल्ली में कई जगहों पर ट्रस्ट के लोग राशन का सामान पक्की फल दवाखानों और भीजन व्यवस्था में पूरी तयारी के साथ जुट गए हैं।
डॉ अशोक यादव ने बताया कि जब से प्रवासी मजदूरों को पैदा करने और उतर प्रदेश में प्रवेश शुरू हो गया है यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट के अलग-अलग किलों में यह चलते चलते मजदूरों को भीजन पानी बच्चों को दूध और जरूरतमंदों और बच्चों को दवा और अन्य सामान उपलब्ध करवा रहे हैं इस पहलू को अग्रणी मानते हुए के खिलाफ आशीष यादव का रहे हैं।
अध्यक्ष डॉ अशोक यादव ने

बताया कि इस अधिकांश में ट्रस्ट के संरक्षक श्री सुरेंद्र सिंह, राज अग्रवाल मिश्र यादव, अजय यादव, एमएससी शिक्षक प्रवर्षी भूषण कुमार, योगेश्वर जय यादव, मेधावर्षीय हेमंत कुमार, रविशंकर धीरू देव, कोषाध्यक्ष अशोक यादव, उपाध्यक्ष अमित यादव, प्रशान्त मिश्र, डॉ संजय यादव, डॉ प्रकाश यादव यादव, उमेशचंद्र उमेशचंद्र कुमार, अध्यक्ष निहार अशुभान यादव, अध्यक्ष किशनपाल किशनपाल यादव, अध्यक्ष शिवानु यादव यादव और यादव, जिलाध्यक्ष आशीष यादव, सचिव यादव, एडवोकेट, सचिव प्रधान मन्त्री यादव, चंडीगढ़ यादव, बिहू यादव, अग्रणी यादव, लक्ष्मी मंत्री यादव आदि लोग लगातार अलग-अलग जगहों पर इस इलाज को देख रहे हैं। उदयतीर यादव नोएडा में और किशनपाल यादव गाँववाला में मदद और राशन बाँटने के कार्य को अग्रणी कर रहे हैं जब कि मधुरा यादव ट्रस्ट और अमित यादव फिरोजपुर में बंद नद कर नरकलामंदी को मदद कर रहे हैं। बहुत से मित्र ऐसे हैं जो हमें लगातार आर्थिक रूप से पर देना भर से सहयोग कर रहे हैं। निजके लिए हमारी ट्रस्ट के सभी सदस्य इनके हार्दिक आभार हैं। आर्थिक सहयोग करने वाले मित्रों में कुछ प्रमुख नाम श्री उषीष यादव जी, इन्द्रजी वरुण नरकलामंदी मिश्र जी, नाद, श्री मनोव यादव जी परियोजना, श्री युष्किश यादव, नोएडा रमण टायर्स, श्री यह प्रकाश आरं पैलेस, श्री राजबहादुर

जी, नाद, श्री विश्ववीर सिंह अग्रवाल, श्री रवींद्र यादव जी, इन्द्रजी, डॉ राजेश कुमार जी, प्रशासन, श्री खंडेद कुमार यादव, नोएडा, श्री रवीश कुमार, श्री विवेक यादव, डॉ राजेश यादव, श्री रवि नेश यादव, श्री मीना यादव, नोएडा, श्री अरुण यादव, आर्थि प्रदेश डॉ रमणसिंह यादव, दिल्ली, श्री रहस्यभूषण, गोरखपुर, श्री विकास मिश्र, डॉ राजा राम यादव, दिल्ली, श्री अमित यादव यादव, श्री सुरेंद्र यादव, श्री अरुण प्रताप यादव, गाँववाला, श्री राजेश कुमार, श्री उषीष यादव, गुरुग्राम, श्री धनु प्रताप मिश्र, श्री मनी यादव, इन्द्रजी, श्री दुर्गा प्रताप यादव, श्री अधीश यादव, दिल्ली डॉ पवन जी यादव, सेत कमीर नगर, श्री मनोव

यादव, डॉ अशोक यादव, डॉ कुमार यादव, नोएडा, श्री रवींद्र यादव, डॉ कोमल यादव, श्री सूरजसिंह यादव, श्री रमण यादव, श्री प्रदीप मिश्र यादव, गाँववाला, श्री प्रदीप यादव, नोएडा डॉ राय कान्ति, नोएडा, डॉ पृथ्वी अशोक, दिल्ली, श्री रामनाथ यादव, लखनऊ, श्री माधव गोपाल यादव, श्री विकास यादव, दिल्ली, श्री अमर यादव यादव, नोएडा, लक्ष्मीजी, मंगल यादव, मुन्दील यादव आदि हैं। ट्रस्ट के अध्यक्ष डॉ अशोक यादव ने यह भी बताया कि जब तक यह संकट और लंबा चलता रहे तब तक हम लोग लगातार इस कार्यक्रम को जारी रखेंगे।

सेवा है मानवता जीवन का सौंदर्य

अहीरवाल टाइम्स

सेवा न केवल मानव जीवन को शोभा है अपितु यह भगवान को सन्नी पूजा भी है। भूख को भोजन देना, प्यासे को पानी पिलाना, विद्यार्थियों को निष्ठा देना ही सन्नी मानवता है। सेवा से मेवा व फल तो मिलता ही है पर इससे भी अधिक हृद्य संतोष और असीम शांति प्राप्त होती है।
वर्तमान परिस्थितियों में उपरोक्त बातें निलंबित ही सटीक साबित होती है। आज सम्पूर्ण विश्व कोरोना की महामारी से जूझ रहा है परंतु इसी महामारी में मानवता का सबसे मनबूत पहलू भी देखने को मिला है - सेवा -। इसी सेवा भाव को अपने मिलान में प्राथमिकता देते हुए



यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट की सारी टीम इसी एकसूत्रीय सेवाभाव को धरातल पे उतारने का भरकस प्रयास कर रही है इस प्रयास में समाज के सभी लोगों का सहयोग भी मिल रहा है जिसके लिए हम सदा आभारी रहेंगे।

ये सेवाभाव ही है जिससे दुनिया की बड़ी से बड़ी महामारी, प्रायः ही में भी मानवता को जिन्दा रखा व फिर से दुनिया को आगे बढ़ने के लिए प्रेरित रखा।
इस कोरोना महामारी में कई असंविदनशील घटनाक्रम सामने आ रहे हैं लेकिन उसी के सापेक्ष में निस्वार्थ सेवाभाव भी सामने आया जिसने दिल को हलकौर दिया।
महाभारत काल में जब यज्ञ जी ने युधिष्ठिर जी से सवाल किया कि - लोकों में सर्व श्रेष्ठ धर्म क्या है - तो युधिष्ठिर जी ने जवाब दिया कि - समाज और संसार में दया ही श्रेष्ठ धर्म है -
सेवाभाव को अर्थकवेद में भी सबसे ऊपर रखा गया है उसमें भी

लिखा है कि - शतहरत समाहार सहस्रज हस्त यं किन-
अर्थात् है मानव तू सैकड़ों हथों से कमा और हजारों हथों से दान कर।।
सेवा या परोपकार को भावना चाहे देश के प्रति ही या समाज या किसी व्यक्ति के प्रति, वह मानवता है इसलिए हर व्यक्ति को ये समझना चाहिए कि परोपकार से ही ईश्वर प्राप्ति का मार्ग प्रसस्त है।।

लेखक
मधुर यादव
* संस्थापक सदस्य एवं
राष्ट्रीय
उपाध्यक्ष, यदुवंशी कल्याण ट्रस्ट *

